



В Свердловской области по факту столкновения поездов на перегоне «Решеты-Ревда» возбуждено уголовное дело

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту столкновения поездов, произошедшего 5 июня 2014 года на перегоне «Решеты-Ревда», возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения железнодорожного транспорта лицом, в силу выполняемой работы или занимаемой должности обязанным соблюдать эти правила, если эти деяния повлекли по неосторожности причинение крупного ущерба). По версии следствия, вечером 5 июня 2014 года на 1617-м километре 4-5 пикета перегона «Решеты-Ревда» во время движения по четному пути резервный двухсекционный локомотив допустил столкновение со стоящим впереди грузовым поездом. Имущественный ущерб от данного происшествия составил более 15 миллионов рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, допрашиваются свидетели и потерпевшие, назначены экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



30 Июня 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603698>